



Экскурсию по мини-музею провели Маякова Л.П. и Денежкина Г.В., которые с удовольствием отвечали на вопросы любознательных детишек, а они рассказывали о своих старинных вещах, которые хранятся в их семейных архивах. С непосредственным интересом школьники рассматривали экспонаты марийской избы и экспонаты на витринах выставочного зала. Затем все отправились на экскурсию в библиотеку, там всех ждали выставки экспозиции «Родная старина», «Марийский край – земля Онура». В библиотечной тишине дети познакомились с буктрейлером «Чертовщинка какая-то...». Мы были в восторге от своих гостей, а школьникам понравилось у нас. Они так нам и сказали: «У Вас круто!» И конечно фотография на память и отзыв об экскурсии.

